

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙНОМа ВКП(б) И ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 128 (4498)

4 ИЮНЯ 1940 г., ВТОРИК

ЦЕНА 10 КОП.

Всемерно развивать местное рыболовство

XVIII СБЭЗ партии дал директиву — «местные организации всемерно развивать внутреннебольшое рыбное хозяйство на базе водоемов местного значения (реки, озера, пруды)».

Для выполнения этой директивы в нашем крае имеются исключительно благоприятные условия. В наших водоемах находятся запасы рыбы.

И все же до последнего времени в таких крупных городах, как Хабаровск, Комсомольск, Благовещенск, расположенных на берегу Амура, и во многих рабочих поселках, районных центрах, селах рыба считалась дефицитным продуктом и не всегда ее можно найти в наших городских и сельских магазинах.

Это объясняется только недостаточной механизацией развития местного рыболовства. Да и можно ли говорить о серьезном использовании местных водоемов, когда в прошлом году изюмом рыбы занимались только 12 организаций, которые добыли немногим более 20.000 центнеров рыбы? Сельскохозяйственные колхозы, располагающие огромными возможностями, выловили всего лишь около 2.000 центнеров.

Бюро краевого комитета партии в своем решении от 17 мая 1940 года отметило, что решение XVIII съезда ВКП(б) о всемерном развитии внутреннебольшого рыбного хозяйства на базе водоемов местного значения партийными и советскими организациями сразу выполняется крайне неуклонно. Огромные резервы дополнительного увеличения ресурсов промыслового снабжения все еще остаются неиспользованными. Крайний паритет наметил ряд конкретных мероприятий по развитию местного рыболовства.

Началось некоторое оживление. Только в Хабаровском рыболовном районе получили участки более 60 различных организаций. К концу лета приступили Хабаровский трест столовых, спектакль, театр и другие. Создано 4 новых рыболовных промысловых артели и 5 рыболовных бригад в существующих артелях.

Но все это только первые шаги. И результаты этой работы еще очень малы. В нынешнем году добыто рыбы из местных водоемов всего около 6.500 центнеров.

Работники торговых организаций очень недовольны и нехотят вернуться к использованию внутренних промысловых ресурсов. Среди них еще очень живучи индивидуальные тенденции. Надеясь на централизованные фонды, такие горячие руководители сидят на берегу рек и ждут, чтобы им рыбу привезли откуда-то за тысячи километров.

Некоторые руководители, получив письмо, в котором говорится, что они уже занялись рыболовством, а на деле — ни рыбы, ни желания ее ловить у них нет. К примеру транспортный Дальневосточный железнодорожный трест и его зам. начальника (Бычко). Транспортный выплыл план лова рыбы всего в один процент и еще ни одного километра рыбы не продано в магазинах, а тов. Смычко болтает о каких-то сдвигах, о каких-то серьезных мероприятиях, которые, якобы, в местных водоемах.

То же самое можно сказать о торговле. Торгтранспорт имеет в Хабаровске оборудованную рыбаку. Но здесь помыли всего 250 центнеров, тогда как по плану должно было добыть 4 тысячи центнеров. Руководитель конторы «Гастроном» тов. Масальский до сих пор никак не

закончил организацию рыбаки и в ви-
зову еще не приступил.

Также же положение в хабаровском горнице. Заведующий торговыми от-
делами тов. Башников все еще собирается начинать массовый лов. Хабаровский лесопорт, уже занимавшийся рыболовством прошлые годы, сейчас из числа 5 тысяч центнеров наловил всего 260. Есть еще такие органи-
зации, как управление Нижнеамурского речного пароходства, управление исполнительного паркомата связи, которые упорно не хотят заниматься рыболовством. При этом они ссылаются, что рыболовство, дескать, дело новое(!) и его не скоро освоишь. О каком новом де-
лже болтают эти руководители, когда рыболовством занимаются исконно веков, и в каждом коллективе можно найти знающе-любителей, умеющих работать на рыбаках?

Исторически равнодушные к делу местного рыболовства проявляют руководители партийные и советские организа-
ции городов и районов. Краевой комитет партии и крайисполком обя заняли разработать и утвердить планы местных организаций, но вовсе не в краевой план. Но в Хабаровске, например, по этому вопросу ли их поначалу не сказано. А ведь здесь есть десятки организаций, могущих организовать добчу рыбы, и некоторые из них уже получили водоемы. Хабаровский горючий партии и горисполком не принимают мер, чтобы выполнить решения крайисполкома партии и крайисполкома и всемерно развить местное рыболовство.

Исполнительного пока все еще работает Хабаровский трест местного рыболовства, переданный недавно в ведение городского исполнкома. В тресте не хотят по-боевому развертывать собственный лов, занимаются главным образом приемкой рыбы от колхозов. Только 200 центнеров составили за весь улов самого треста.

Хабаровские горючие организации должны оказать действенную практическую помощь тресту в укреплении его аппарата.

Надо решительно покончить с испытательной беспечностью и неповоротливостью. Речь идет об удовлетворении насущных потребностей населения.

Надо уже сейчас решить ряд организационных вопросов. Водоемы, отведененные для лова рыбы, должны быть закреплены за организациями на несколько лет. Это даст возможность лучше оборудовать рыболовные участки, усиливать организацию лова.

Необходимо тщательно подготавливать переработку рыбы (консервацию, соление и т. д.). В кратчайший срок должен быть выпущен установленный краевым исполнкомом план организаций 32 новых комильфо-производств.

Большой размах можно получить рыболовство в сельскохозяйственных колхозах, расположенных на берегах рек и озер. Надо в каждом таком колхозе организовать рыболовные зоны. Лодки, имеющие ловить рыбу, найдутся в колхозах. Была бы только инициатива руководящих работников.

Партийные организации на местах должны проникнуться серьезной ответ-
ственностью за выполнение директив XVIII съезда партии. Они обязаны всемерно развивать рыболовство на базе водоемов местного значения.

Но властивистски используя этот огромный источник расширения производственных ресурсов! Добьемся, чтобы население каждого города и района нашего края было обеспечено рыбой и рыбными продуктами.

Совещание многостаканчиков

Вчера в краевые ВКП(б) состоялось совещание стаканчиков, инженеров-технических работников и руководителей предприятий Хабаровска, Комсомольска в Биробиджане, посвященное многостаканному обслуживанию и совмещению производств.

Совещание открыло секретариат краевого ВКП(б) тов. Петров. С кратким сообщением о состоянии многостаканного обслуживания и совмещении профессий и предпринятых мерах выступил заведующий отделом машиностроения краевого ВКП(б) тов. Яковлев. Он подвел критическую работу руководителей заводов, партийных и профсоюзных организаций, не сумевших возглавить замечательного движения многостаканчиков. Многие руководители предприняли отдельные к демонстрации многостаканчиков, как к кратковременной кампании.

Представители заводов рассказали о состоянии многостаканного обслуживания и мероприятий, проводимых на заводах для развития и обеспечения работы многостаканчиков. Директор завода имени Молотова тов. Чубаров, главный инженер завода имени Бирюса тов. Матюрина, директор завода имени Багдановича тов. Бурякин признали, что очень мало уделено внимания многостаканчикам в совместителе профессий, не сумели исполнительством возглавить это движение.

Стахановцы-многостаканчики тов. Яковлев и Шестаков (комсомольские машиностроительные заводы), мастер завода имени Молотова тов. Башаев, стаканчиков многостаканчиков тов. Попытка (завод имени Молотова), Бирюса (судоремонтный завод) в своих выступлениях остро критиковали руководителей предприятий, на-
чальников цехов за отсутствие работы о многостаканчиках. Они рассказали о том, что на многих предприятиях Хабаровска и Комсомольска еще не созданы условия для широкого развития многостаканного обслуживания и совмещения профессий. Частые простоты и производственные недоработки менять проявления торческой инициативы стаканчиков-многостаканчиков. Многие руководители предприняли отдельные к демонстрации многостаканчиков, как к кратковременной кампании.

Всего на совещании выступили 18 человек. Стаканчиков-многостаканчиков внесли много ценных предложений, направленных на улучшение и развитие многостаканного обслуживания.

На совещании выступил секретарь краевого ВКП(б) тов. Борзов.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Третья Сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва:
Информационное сообщение о заседании Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва 2 июня 1940 года. Дневник утреннего заседания 2 июня 1940 года.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА

Сообщение Штаба Ленинградского Военного округа.
Великий преобразователь природы — П. Яковлев.
Немецко-советский стиль руководства — Г. Калинин.

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

Недопустимое отношение к колхозным кадрам — К. Саменов.
Культурно-массовая работа на селе — П. Степанов.
Мастер — полноправный командир производства — В. Батумин.
Лидер трактора!
Второй день учений противовоздушной обороны.

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Бойня в Западной Европе: Дневник военных действий 2 июня.
Подробности эвакуации английских войск из Фландрии.
Англо-итальянские отношения.
Военные действия в Китае.
Выступление Дао Син-чана.

Третья Сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ ТРЕТЬЕЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПЕРВОГО СОЗЫВА

2 июня 1940 года

2 июня, в 11 часов утра, в зале заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле, состоялось седьмое заседание Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва.

Председательствует — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Яланов А. А.

В порядке дня — прохождение проекта по докладу об утверждении конституции Автономных Советских Социалистических Республик.

С докладом по этому вопросу выступил член Президиума Верховного Совета РСФСР — Бахмутов Н. В.

Затем Верховный Совет РСФСР при-
ступает к рассмотрению третьего вопроса по докладу о назначении заместителя Председателя Верховного Совета РСФСР — Пешкова А. А. и т. д.

Приятельствует — Председатель Верховного Совета РСФСР — Сухова А. Н. и т. д.

Немецко-советский стиль руководства — Г. Калинин.

Немецко-советский стиль руководства — Г

НЕДОПУСТИМОЕ ОТНОШЕНИЕ К КОЛХОЗНЫМ КАДРАМ

За годы сталинских пятилеток партия и правительство вооружили социалистическое сельское хозяйство передовыми научными методами. Колхозы и совхозы теперь с успехом производят не только зерно, но и техническую культуру, овощи, картофель. Важнейшей отраслью колхозного производства становится общественное животноводство. Развинутые сельхозпредприятия и другие подсобные отрасли хозяйства. Управлять таким хозяйством стало значительно сложнее и труднее, чем, скажем, 6—7 лет тому назад.

По настоящему проявить себя сможет тот руководитель, который хорошо знает свое хозяйство, его людей. Давайте изучать работу председателя на своем посту вместо борьбомое значение для колхоза.

Показем это на примере двух колхозов Сахалинской области. В сельхозартели «Новый Сахалин» председателем проработана продолжительное время кадровая политика. Каждый год изучается опытный организатор тов. Мезин. Он хорошо изучил хозяйство артелей, линей. Потом его руководят артельным хозяйством из года в год растет и крепнет. В прошлом году бригада, которой раньше руководил тов. Мезин, собрала высокий урожай картофеля — в среднем по 210 центнеров с каждого гектара. В порадке содержится колхозная молочно-товарная ферма. За выдающиеся производственные успехи в этом году колхоз «Новый Сахалин» удостоен участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Совсем по-другому идут дела в сельхозартели «Советский Сахалин», где с легкой руки руководителей Биробиджанского района за один только год сменилось пять председателей превращения. Здесь общественное хозяйство запущено. Земля обрабатывается плохо, колхоз ежегодно собирает мизерные урожаи. В неудовлетворительном состоянии находится в животноводстве. И все это происходит потому, что здесь нет настоящего, заботливого хозяина. Но успеть один председатель войти в курс дела, как его заменяют другим.

Руководители партийных и советских организаций Сахалинской области не забывают о выращивании и закреплении колхозных кадров. А у них районов партии в райисполкомах Сахалина вся система воспитания кадров сельского хозяйства отработана в каждой единице их, переброшена из одного места в другое.

Не случайно поэтому в течение 1939—1940 гг. в 16 колхозах области сменились 27 председателей превращений. 10 старших агрономов, 7 старших ветеринарных врачей и техников, 10 зоотехников и 9 заведующих районными артельными отделами. В колхозах «Советский Сахалин», ежемесячно 20-летия ВЛКСМ и других за год сменилось по 4—5 председателей. Нередко случаются, когда председатели сменяются различными полномочными несущими властью колхозников и районных организаций. Инструктор Биробиджанского района партии т. Мусатов самокритично считает председателями превращения артелей им. Петрова и др. Стуканова. Характерно, что районные организации об этом факте уз-

К. СЕМЕНОВ.
Заведующий сектором партийных кадров края комитета ВКП(б).

Бригады без руководства

Томской МТС, как и другие МТС Сибирского района, искала возможности своевременно и высококачественно провести весенний сев. Но колхозы, обслуживающие ее, суют мелочью и паско.

В колхозе «Благодатное» дирекция МТС села в работу бригадира Сиренко за плохое руководство. Но прошло уже несколько дней, а на его место никого не назначили.

Могло ли после этого удивляться, что в бригадах крайне слаба трудовая дис-



Учения противовоздушной обороны в Хабаровске. На снимке: дегазации загражденного участка «ОВ» на улице имени Карла Маркса. Фото П. Камнина.

В ГОРОД ДЕНЬ УЧЕНИЙ ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ

— ...Воздух! Воздушная тревога! Воздух! — громко возвещает радио. Улицы пустеют. Транспорт останавливается. В магазинах прекращается торговля. Городская организация и скорее, чем в первый день учений, укрывается население. Спокойно продолжается работа в цехах на предприятиях города.

«Противник» в 10 часов утра снова удается прорваться на Хабаровск. Как и в первый день учений, от «бомбардировок» пострадал центр города...

...Штаб первого участка. Беспорядочно звонят телефоны. С постов, из участков милиции поступают донесения. На главном пункте донесения четко работают телефонисты тт. Шольская, Боркина, Тиберман.

— На перекрестке улиц Тургеневской и Миланской «сброшины» зажигательные и фугасные бомбы!

— В районе Нижнего базара «взорвал» мост через Плещеникуну!

— В районе Орловы пошла «противником» «сброшина» зажигательные бомбы. «Гори» городская больница и общежитие милиции!

— На Комсомольской площади «сброшины» бомбы со стойкими отравляющими веществами!

Со сборных пунктов на месте «разрушений», «взорвавших», «заряженных» участков быстро выезжают разведчики и команды. Предстоит тщательная работа по ликвидации последствий воздушного нападения.

Быстро и тактически грамотно работает дегазационная команда (начальник тт. Даниленко). Разведка четко донесла о размерах зараженной местности, и команда приступила к дегазации. Но один из взводов команды на автомашине, не разведав местности, выехал, и был весь сгоревшим.

Возле аварийно-восстановительной команды первого участка прибыл на перекресток улицы Карла Маркса и Лазаревского для восстановления «разрушенной» дороги, но командир взвода тов. Борис Юнов.

П. СТЕФАРОВ

КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ РАБОТА НА СЕЛЕ

«Колхозный строй создал основу для выполнения культурной революции в деревне. Теперь перед нами стоит задача помочь всем массам колхозников стать в один ряд с передовиками. Как никогда, необходимо сейчас культурно-воспитательная работа».

Эти слова товарища Калинина должны быть памятны не только районным и сельским Советам депутатов трудящихся, в которых обращается Михаил Иванович Калинин в своем письме, но и народным коммюнистическим организациям и всей сельской общественностью.

В нашем крае немало культурно-воспитательных, которые становятся настоящими школами культуры. Дом культуры села Папово, Бирского района, имеет большой опыт, который следовал бы перевозить в другие.

Прекрасное впечатление производят помещения в большом фойе лично и выставки, изготовленные здесь. На стенах портреты товарищей Сталина, Молотова, Бородина, Кирова. Рядом со схемами планеров стоят кружки ПВХО, воронцовских стрелков, пулуметчиков.

Среди колхозников Бирского района очень популярны кружки Дома культуры. За последние времена в 9 колхозах поставили 47 спектаклей. Регулярно проводятся в Доме культуры, и в полевых станицах ярмарки на научно-политические темы, о международном положении, по саптари в гигиене. Стенды выставки альбомов по истории ВКП(б), географические карты, картины Шишкова, Жданова. Каждый вечер здесь бывают от 25 до 50 посетителей.

Библиотека — в ней 2.600 книг — имеет 250 постоянных читателей-колхозников. В читальне приветливо и чисто. Мягкие кресла, коридоры на полу, свежие номера газет и журналов. На стенах выставки альбомов по истории ВКП(б), географические карты, картины Шишкова, Жданова. Каждый вечер здесь бывают от 25 до 50 посетителей.

Заведующий Домом культуры тов. Морозов является примером замечательного колхозпретработника нашего края занесены в реалистическую «Книгу почёта» Наркомпроса РСФСР.

Однако есть еще много фактов и подтверждений политпросветработы на селе.

В Завитинском районе из 15 изб-членов работают по существу только 9. Большинство изб-членов назначены на работу по совместительству; они не знают и не любят своего дела. Но из райисполкомов, управляемых (заведующий тт. Ильин), решительно мер по оживлению работы политпросветуложений не принимали. Возле того, во время весеннего сева три изб-членчика закрыты.

Не лучше положение и в Архаринском районе. Здесь из 18 политпросветуложений лишь половина работает плохо.

Сельские Советы в этом районе без ведома района снимают и назначают изб-членов. Так, например, председатель Турумского сельсовета тов. Ураз назначил изб-членка Пономарёва заведующим магазином. Регулярно работают кружки: оборонные, художественной самодеятельности.

Всем культурно-просветительным работам возглавляет культкомиссия сельского Совета, председателем которой является депутат сельского Совета, одновременно тов. Бахтина.

Можно назвать не один десяток политпросветуложений края, вполне отвечающих требованиям социалистической деревни, оказывающих огромную помощь селу в разрешении хозяйственно-политических задач.

Немало политпросветчиков заступившиеся за авторитет среди населения, они ведут большую работу по коммунистическому воспитанию тружеников, выявляют одну из важнейших задач, поставленных XVIII съездом партии.

МАСТЕР-ПОЛНОПРАВНЫЙ КОМАНДИР ПРОИЗВОДСТВА

КОМСОМОЛЬСК (по телеграфу). Постановление ЦК ВКП(б) и Секретаря о повышении роли мастеров на производстве встречал горячий отклик среди мастеров и всех рабочих промышленности.

На машиностроительном и судоремонтном заводах мастера в обычные перерывы и после работы обслуживают этот исключительно важный документ, показывающий огромнейшую заботу партии и правительства о социалистическом производстве и его командах.

На судостроительном заводе в обычные перерывы и после работы обслуживают этот исключительно важный документ, показывающий огромнейшую заботу партии и правительства о социалистическом производстве и его командах.

На судостроительном заводе, в цехе, где начальником тов. Рудак, 1 июня состоялось коллективное чтение газеты с постановлением о мастерах. Развернулась оживленная беседа. Мастер тов. Шульгин говорил:

— Факты неправильного использования мастеров, которые приносятся в постановлениях, имеют прямое отношение и к нашему заводу. Взять, к примеру, соглашение личности моей работы. Не было 30 процентов рабочего времени занятыхся и выполнением своих непосредственных обязанностей. Остальные часы ушли на

хоккейные поездки с целью продвинуться впереди. В некоторые из них я ходил несколько раз по одному и тому же цеху.

Мастера тт. Рыбинский, Соболев привели ряд случаев ущемления прав мастеров, как командиров производства. Начальник цеха тов. Рудак был взят на инструктаж в отпуск. В результате получился простой трех бригад.

Мастер тов. Лобушкин, три месяца тому назад выпущенный из армии, выступил на работу на токарев, заявил, что мастеров перегружают снабженческими делами. Всюду, что они совершенно не имеют времени заниматься организацией труда, подготовкой рабочего места.

Мастера машиностроительного и судоремонтного завода выражают свое глубокое удовлетворение расширением прав мастеров. Они заявляют, что постановление ЦК ВКП(б) и Секретаря ставят мастеров в положение полноправных командиров производства, вдохновляют их на лучшее выполнение своих обязанностей. Остальные часы ушли на

Совещание мастеров на заводе

БИРСИДЖАН, 2 июня. (БрайТАСС). Постановление Совнаркома СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о повышении роли мастеров на заводах такого машиностроения вызвало большой подъем среди мастеров, начальников цехов и рабочих биробиджанского обозрения завода.

На заводе состоялось совещание мастеров, начальников цехов, отделов и других руководящих работников. Участники совещания с большой активностью обсуждаются о повышении роли мастеров и президента.

Мастера у нас часто обвиняют в том, что они приходят работать и за плановую и за часть цеха день не работают. Чтобы устранить работу на плановую, мастеров, начальников цехов и рабочих биробиджанского обозрения завода.

Мастер тов. Журавлев рассказал, что ему приходится работать и за плановую и за часть цеха день не работают на побегушках — искать по складам материалов. Чтобы устранить работу на плановую, мастеров, начальников цехов и рабочих биробиджанского обозрения завода.

На заводе состоялось совещание мастеров, начальников цехов, отделов и других руководящих работников. Участники совещания с большой активностью обсуждаются о повышении роли мастеров и президента.

Мастера у нас часто обвиняют в том, что они приходят работать и за плановую и за часть цеха день не работают. Чтобы устранить работу на плановую, мастеров, начальников цехов и рабочих биробиджанского обозрения завода.

Мастер тов. Артемьев, которое прибыло на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю. Члены тов. Артемева, которые прибыли на «пожар» в «заряженной» местности, не приводят рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастера у нас часто обвиняют в том, что они приходят работать и за плановую и за часть цеха день не работают. Чтобы устранить работу на плановую, мастеров, начальников цехов и рабочих биробиджанского обозрения завода.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не приводил рабочему приближенной к боевой. Посредник не допустил в выполнении задачи противопартийно-автомобилю.

Мастер тов. Артемьев, который прибыл на «пожар» в «заряженной» местности, не

